

# КОНФЕРЕНЦИЯ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ

CD/1432  
10 September 1996

RUSSIAN  
Original: SPANISH

## ВЕРБАЛЬНАЯ НОТА ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА АРГЕНТИНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ОТ 10 СЕНТЯБРЯ 1996 ГОДА НА ИМЯ СЕКРЕТАРИАТА КОНФЕРЕНЦИИ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ, ПРЕПРОВОЖДАЮЩАЯ "ПОЗИЦИОННЫЙ ДОКУМЕНТ АРГЕНТИНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ" ОТНОСИТЕЛЬНО ДОГОВОРА О ВСЕОБЪЕМЛЮЩЕМ ЗАПРЕЩЕНИИ ЯДЕРНЫХ ИСПЫТАНИЙ

Постоянное представительство Аргентинской Республики при международных организациях в Женеве свидетельствует свое глубокое уважение секретариату Конференции по разоружению и имеет честь просить его распространить в качестве официального документа Конференции по разоружению "Позиционный документ Аргентинской Республики" относительно договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний, который был распространен в качестве документа Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций и который гласит следующее:

### Позиционный документ Аргентинской Республики

"С окончанием 'холодной войны' нераспространение, разоружение и контроль над вооружениями обрели новую значимость в 'Повестке дня для мира', и сейчас открывается уникальная возможность для того, чтобы не оказались бесплодными многосторонние усилия.

Аргентинская Республика принимала активное участие в переговорах по договору о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний, ибо она твердо верит, что заключение такого договора не только способствовало бы предотвращению распространения ядерного оружия, но и ускорило бы процесс ядерного разоружения.

Аргентинская Республика решительно выступает за принятие договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний на пятидесятой сессии Генеральной Ассамблеи. А для этого требуется подлинная политическая воля и твердая решимость всех членов международного сообщества.

В этой связи Аргентинская Республика решила стать соавтором предложенного Австралией проекта резолюции по этому пункту и настоятельно призывает все государства, которые еще не сделали этого, в кратчайшие сроки присоединиться к этой инициативе.

Аргентинская Республика убеждена, что заключение договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний стало бы ключевым событием в плане упрочения международного доверия, ибо оно способствовало бы укреплению растущей убежденности в бесполезности ядерного оружия для безопасности государств и облегчало бы реализацию будущей повестки дня и переговоров по другим многосторонним мерам в области разоружения, нераспространения и контроля над вооружениями.

Буэнос-Айрес, 30 августа 1996 года."

-----